

## 以赛亚 62 代祷信 2015 年 1 月第 3 周



大蒙恩惠的代祷伙伴，

神在祂的话语中，吩咐所有犹太男子一年三次，必须「上行」( Aliyah ) 到耶路撒冷圣殿守逾越节 ( Pessach )、五旬节 ( Shavuot ) 与住棚节 ( Sukkot )。当然，他们的家人也会一同随行。因此，在这些节期当中，犹太人会从全国各地与城市蜂拥至耶路撒冷。市街热闹非凡，而且要推挤人群好继续前进，实在不易！这是庆贺赞美神、向祂献祭、求问神并寻求祂面的时刻！尤其每年秋天的住棚节，更是充满喜乐欢庆的日子。

今天，许多犹太人每年仍上到耶路撒冷守节。不同的是，他们是从世界各地回来。

我们知道，犹太三大节期中，有两个节期已因着耶稣而完成。耶稣是逾越节的羔羊，也是用圣灵为我们施洗的那一位 ( 五旬节 )。如今，只剩下住棚节，仍然等待主耶稣来成就。由於住棚节是指向耶稣再来的日子，目前尚未实现，我们相信庆祝住棚节，是每个基督徒与教会，荣耀宣告耶稣我们的君王必将再来的应许。因此，庆祝住棚节，不但是为主作见证，同时是向以色列和全人类见证神清楚的旨意。

身为基督徒，通过庆祝住棚节，我们凭信心并带着盼望宣告，未来荣耀伟大的时刻，并彰显我们全然盼望祂应许给全地的平安。不只如此，通过庆祝住棚节，我们也与神的话一同宣告，神主宰的权柄，最终将扩及全世界的所有国家。这是从上到下，所有阶层的统治权，上自君王，下至乞丐，从富户至穷人，从北到南，甚至到自然与动物界！神在祂儿子身上，施行公义与和平，最终引领我们到达一个全新的世纪，耶稣的性格、意念与旨意，将行在地上，如同行在天上！到时，以色列身为「万国之光」的命定，必要被恢复！神的国必荣耀且全然建立！



因此，我们每年在以色列的首都耶路撒冷，以耶稣为中心所举行的住棚节特会，有特殊的重要属灵意义，至今已举办超过 30 载。这是我们向以色列见证我们的信心——神对以色列美善、慈爱与救赎心意的好时机！

因此，耶路撒冷国际基督徒使馆 (ICEJ) 尽心尽力鼓励全世界基督徒，上到耶路撒冷来欢庆住棚节，特别是住棚节！这是前来耶路撒冷与以色列的最佳时机！在一周的庆典中，现今的以色列百姓，看见成千上万的基督徒在耶路撒冷街道，喜乐地表达支持他们，与他们同站立，并充满着无条件的爱——这是对以色列最美好且温暖的安慰！这也是对以色列百心内心深处伤痛的医治膏油。

我们热切地期待，今年住棚节在耶路撒冷裴兹大型市内体育馆 (Payis Arena) 再度举行。通过这个特会，我们从列国同声以爱来安慰以色列百姓的生命！让我们充满整个体育场的 11,000 个坐位，并在耶路撒冷市街上，为着神向以色列展现喜乐、欢笑和热爱！

这个异象也引领我们奔走列国，分享神对所有不同文化和语言族群的旨意与极大的期盼。因此，如今，我们在全世界 140 个国家，已设有分部办公室或代表，而且我们不断外展至新的国家。我们的使命还包括，兴起全世界的祷告运动，建立有效能的全球分点，打开财务的门进到以色列，复兴信徒与教会祝福以色列的心，同时，与各国的政界人士和决策者连结，在有关以色列的议题上，作出有益於以色列且具有长久影响力的决策。我们的异象是，在全世界的每个国家建立分部，藉此使全世界与耶路撒冷和以色列的犹太百姓连结！

我们按着主给我们的感动，把一月分别为禁食祷告月，相信此刻神会带领 79 个不同国家的祷告伙伴，与我们一同代祷。深知您已委身祷告，并将持续委身。以下是本周三 1 月 21 日的代祷重点。

若您有感动加入我们的以赛亚 62 代祷运动，并收到每月代祷信与代祷重点，请与我们联系：

[info.chinese@icej.org](mailto:info.chinese@icej.org)

最後，我们会在 1 月 25-31 日，进行全球 24/7 连锁祷告。若您有感动，可以上网登记您想认领的祷告时间。<https://isaiah62prayer.youcanbook.me/>

登记连锁祷告认领时，请提供您的邮箱地址。



在耶稣里一切蒙福,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Juha Ketola'.

柯尤哈 Rev. Juha Ketola

ICEJ 国际部主任

\*\*\*\*\*

2015 年 1 月第 3 周祷告重点

*下一次以赛亚 62 全球禁食祷告运动的时间是 2015 年 1 月 21 日星期三。欢迎加入我们！*

请为以下事项祷告：

1. 为 2015 年 9 月 27-10 月 2 日在裴兹大型体育馆 ( Payis Arena ) 的住棚节特会祷告。求圣灵的同在与荣耀更多降临在我们当中，充满这个大型国际且多文化背景参与的庆典聚会。为即将参加的弟兄姐妹，有充足的经费与资源前来祷告，求神供应完全的旅费。也求神赐给我们的同工与特会志愿者有智慧、能力与健康服事与会者。求神从各洲的每个国家，带基督徒来参加这个极具先知性的特会。
2. 祷告 ICEJ 在全世界各国的分部与代表，能够兴起更多为以色列的祷告，并在各个国家建立有效能的据点，同时有神所赐的恩宠与智慧筹募资金，与当地教会、属灵领袖、政治领袖与决策者，有积极美好的连结。
3. 特别为华语国家与地区 ( 中国、台湾、香港...等 ) 与西班牙语国家 ( 约 20 个 ) 祷告。求神为 ICEJ 大大打开新门。也求神帮助我们能够全力把握神托付我们完成使命的时机。
4. 祷告有新的国家向 ICEJ 开门，特别是印尼、马来西亚与南韩，我们领受神要带领我们进入这些国家。

您可以宣告以下经文，以便在祷告中力上加力。为以上祷告事项，宣告神的应许与带领：



亚 8:20-23 ; 14:16-19 ; 弗 1:3 ; 5:17-19 ; 多 3:6 ; 启 3:7-8 ; 民 6:22-27 ; 腓 4:19 。

耶路撒冷国际基督徒使馆(International Christian Embassy Jerusalem · ICEJ)成立於 1980 年，为一非营利机构，我们的事工在全球已扩展超过 140 个国家，其中近 80 个国家已设有分部办公室。以赛亚书 40:1 「你们的神说:你们要安慰，安慰我的百姓。」是我们蒙召事奉的经文。我们代表教会、各宗派及全世界千百万的基督徒，向以色列表达关爱，并寻求修覆教会与犹太人之间的历史伤痕。我们主要的目标是: 以实际的方式表达对以色列的支持与友谊；教导全球教会有关神对以色列的心意，并且作为链接教会与以色列之间的桥梁；支持圣地的教会；在犹太人、阿拉伯人与基督徒之间，成为积极主动促进和好的管道；以及兴起全球的基督肢体为以色列及中东祷告。欢迎以祷告、奉献、担任志愿者及参加 ICEJ 的会议活动加入我们。🌍

华人事务部秦令仪翻译整理